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Board 1 « KDB
Teiler Nord v K5
Keiner in Gefahr ¢ A1072
#DB63
4 9852 N & 1074
v A104 W O vy B8763
¢ 865 ¢+ K4
%875 Sl . AQ2
" o AG63
48 v D92
12 ¢+ DB93
& K104

NS4¢ ; NS2N; NS 24 ; NS3%; NS1v; Par +130

West Nord Ost Sid
1SA” Pass 3SA
Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Nord
Ausspiel: v 6

Ost spielt v 6 aus, vierthtchste der langsten Farbe. W
legt diev 10, umdie ¥ D am Tisch zu bewachen. Im 2.
Stich zeigt W mit # 8 (positives Smith-Peter-Signal)
Interesse an der ausgespielten Farbe. Sobald O mit ¢ K
am Stich ist, wird die ¥ D gefangen und N verliert.

Board 2 « DB2
Teiler Ost v B 10
N-Sin Gefahr ¢+ K8654
4832
s 87 wm * K93
v A54 WS v kD97
¢+ D2 ¢+ AB9Y
4 DB9654 Sl . K107
] s A10654
v 8632
7. 41073
s A

O4v;O5%; W3v;, Wi4s: O2N; W IN; NS1e,;

Par —420
West Nord Ost Sid
1SA” Pass
3SA Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Ost
Ausspiel: ¢ 5

Sspielt # 5 aus, vierthochste der langsten Farbe. N legt
& B, in 3. Hand niedrigste von gleichwertigen Karten.
Im 2. Stich zeigt N mit # 8 (positives Smith-Peter-
Signal) Interesse an der ausgespielten Farbe. S kann nun
klein & zur # D spielen und nach dem Ruckspiel noch
3 & -Stiche einsammeln.

Board 3 & 87
Teiler Sid v A54
O-W in Gefahr ¢ D2
# DB9654
& A10654 N 4 B93
v 8632 W O v B10
¢ 1073 ¢ A8654
s A S 4 332
o & KD2
8 6 vy KD97
17 ¢+ KB9
& K107
West Nord Ost Sid
1SA"
Pass 3SA Pass Pass
Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Sid
Ausspiel: 4 5

W spielt ¢ 5 aus, vierthdchste der 1angsten Farbe. O legt
# B, in 3. Hand die hochste Karte. Im 2. Stich zeigt O
mit # 2 (negatives Smith-Peter-Signal) kein Interesse an
der ausgespielten Farbe. W versucht in ¢, seinen
Partner zu erreichen, was mit ¢ A gelingt. Nun schlé&gt
» -Riickspiel den Kontrakt.

Board 4 o A10763
Teller West v 104
Allein Gefahr ¢ D54
& 732
& K52 N 4 908
v 92 W O v AD753
¢ AB963 ¢ K107
& ABS5 =B . KDS
. « DB4
13 14 vy KB86
7 ¢ 82
& 10964
West Nord Ost Sid
1e¢° Pass 1lv Pass
1SA Pass 2% Pass
2 SA Pass 3SA Pass
Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von West
Ausspiel: ¢ 6

N spielt # 6 aus, vierthtchste der langsten Farbe. S legt
# B, in 3. Hand die niedrigste von gleichwertigen
Karten. Im 2. Stich zeigt S mit ¢ 8 (positives Smith-
Peter-Signal) Interesse an der ausgespielten Farbe. N
spielt nun « Pik zur # D seines Partners, um den
Kontrakt zu schlagen.
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Board 5 & 97
Teller Nord v D102
N-Sin Gefahr ¢ 7654
& AKDB
& A10842 N « DB5
v 987 W O v KB64
¢ K3 ¢ 1098
2973 Sl . 1082
> 4 K63
S v A53
1 ¢ ADB2
® 654

N 3¢ ;SIN; S2¢; NS2&; OW 14 ; Par +110

West Nord Ost Sid
1e¢° Pass 3SA
Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Sid
Ausspiel: & 4

W spielt ¢ 4 aus, vierthdchste der 1angsten Farbe. O legt
# B, in 3. Hand die niedrigste von gleichwertigen
Karten. Im 2. Stich zeigt Smit # 10 (positives Smith-
Peter-Signal) Interesse an der ausgespielten Farbe. W
gpielt nun klein ¢ zur 4 D seines Partners, um den
Kontrakt zu schlagen.

Board 6 o A10842
Teiler Ost v 987
O-W in Gefahr ¢+ K3
973
a KD3 N & 97
vy K53 W 0 vy D102
¢ ADB2 ¢ 7654
4654 S . AKDB
; 4 B65
vy AB64
Y ¥ 41008
& 1082
O4¢:OW2N; 02y ;W 3¢ ; OW 3&: NS 1a;
W 1v; Par —130
West Nord Ost Sid
1e” Pass
3SA Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von West
Ausspiel: & 4

N spielt # 4 aus, vierthtchste der langsten Farbe. S legt
# B, in 3. Hand die hochste Karte. Im 2. Stich zeigt S
mit ¢ 8 (positives Smith-Peter-Signal) Interesse an der
ausgespielten Farbe. N versucht nun, seinen Partner in
v zu erreichen, damit # von der richtigen Seite gespielt
wird, W fallt dann.

Board 7
Teiler Sid
Allein Gefahr
4 B965 o« AD104
v B8 v D10653
¢ B10962 ¢ 7
& K5 & 042
" 4 832
6 8 v 94
10 ¢ AD3
& A10863
West Nord Ost Sid
Pass
Pass 1SA” Pass 3SA
Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Nord
Ausspiel: v 5

O spiet v 5 aus, vierthdchste der 1angsten Farbe. W
legt ¥ B, in 3. Hand die hdchste Karte. Im 2. Stich zeigt
O mit & 2 (negatives Smith-Peter-Signal) kein Interesse
an der ausgespielten Farbe. W spielt nun ¢ (einzige
logische Alternative) und Sfallt, darechtzeitig der
richtige Wechsel gefunden ist.

Board 8 o AB52
Teiler West v B7654
Keiner in Gefahr ¢ 942
)
& K43 & 97
vy AKD2 v 93
¢ DB7 ¢ A10865
& B83 & AK92
. « D1086
v 108
16711 o K3
& D7654
West Nord Ost Sid
1SA” Pass 3SA Pass
Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von West
Ausspiel: v 5

N spielt ¥ 5 aus, vierthdchste der 1angsten Farbe. S legt
v 10, in 3. Hand die hdchste Karte. Im 2. Stich zeigt N
mit ¢ 2 (negatives Smith-Peter-Signal) kein Interesse an
der ausgespielten Farbe. S spielt nun ¢ (einzige
logische Alternative) und W fdllt, darechtzeitig der
richtige Wechsel gefunden ist.



